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1. Sicherheitshinweise

2. Wartung

Setzen Sie den Monitor nicht einer feuchten Umgebung, Regen oder anderen 
Flüssigkeiten aus.
Öffnen Sie nicht das Monitorgehäuse! Stromschlaggefahr durch Hochspannung 
innerhalb des Monitors!

ACHTUNG: Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose, bevor Sie den Monitor 
reinigen.

- Zum Reinigen des Bildschirms benutzen Sie ein weiches Tuch, das Sie leicht 
(!) mit des�lliertem Wasser angefeuchtet haben.

-  Verwenden Sie am besten spezielle Reinigungstücher für Bildschirme.
-  Benutzen Sie keinesfalls Benzin, Verdünnung, sehr saure oder alkalische 

Mi�el, Scheuermi�el oder Drucklu�!
- Ungeeignete Reinigungsmi�el können den Monitor beschädigen und 

unschöne Schlieren auf dem Bildschirm und dem Gehäuse hinterlassen.
- Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie den Monitor längere Zeit nicht benutzen.
- Halten Sie den Monitor von sämtlichen Flüssigkeiten, Staub und Feuch�gkeit fern.
- Falls der Monitor mit Flüssigkeiten in Berührung gerät, wischen Sie ihn 

sofort mit einem Tuch trocken.
- Falls Flüssigkeiten in die Belü�ungsöffnungen eindringen, ziehen Sie sofort 

den Netzstecker und benutzen Sie den Monitor nicht weiter. Bi�e wenden 
Sie sich an einen professionellen Servicetechniker.

Betrieb:
- Halten Sie den Monitor von direkter Sonneneinstrahlung und anderen 
 Wärmequellen (z. B. Heizungen) fern.
- Halten Sie jegliche Flüssigkeiten vom Monitor fern.
- Achten Sie darauf, dass nichts in die Belü�ungsöffnungen fallen kann.
- Blockieren Sie nicht die Belü�ungsöffnungen, um eine Überhitzung zu vermeiden.
- Schlagen Sie nicht gegen den Monitor, lassen Sie das Gerät nicht fallen.



3. Verpackungsinhalt

Rechtliche Hinweise:
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Monitor 1 x Ständerscha� 1 x Ständerbasis
(mit Rändelschraube)

4 x Schrauben
(zur Wandmontage)

1 x Montagepla�e
(zur Wandmontage)

1 x Europäisches Netzkabel
1 x Bri�sches Netzkabel 

1 x HDMI-Kabel

1 x DP-Kabel

1 x Schraubendreher

1 x Netzteil

1 x Bedienungsanleitung 

LC-M27-QHD-165-C-K

GAMING MONITOR

BEDIENUNGSANLEITUNG

HDMI, das HDMI-Logo und „High-Defini�on Mul�media Interface“ sind 
Marken oder eingetragene Marken der HDMI Licensing Administrator LLC in 
den USA und anderen Ländern.
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4. Produktübersicht

4.1 – Monitortasten
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        Wenn der Monitor ausgeschaltet ist, schalten Sie durch Drücken dieser 
Taste den Monitor ein. Wenn der Monitor eingeschaltet ist, halten Sie 
diese Taste zum Ausschalten des Monitors gedrückt.

●

        

         

        

        

           Bei ausgeblendetem OSD drücken Sie den Joys�ck zur Anpassung 
von GamePlus des Monitors von sich weg. Bei ak�vem OSD können Sie 
den Joys�ck zur Aufwärtsnaviga�on in der Auswahl von sich weg drücken. 
Diese Taste erhöht den Wert einer Einstellung, wenn eine Op�on ak�v ist.

           Bei ausgeblendetem OSD öffnet diese Joys�ck-Richtung das 
OSD-Menü. Nach Einblenden des OSD können Sie mit dem Joys�ck 
Op�onen wählen und aufrufen.

           Ziehen Sie den Joys�ck bei ausgeblendetem OSD nach vorne, um 
den LED-Effekt zu öffnen. Dadurch können Sie die LED- Effekte-Systemkon-
sole aufrufen und eine Auswahl treffen. Ziehen Sie bei eingeblendetem 
Bildschirmmenü den Joys�ck nach vorne, damit die Auswahl nach unten 
navigiert. Wenn eine Op�on ak�v ist, verringert diese Taste auch den 
Einstellwert.

           Bei ausgeblendetem OSD schaltet diese Joys�ck-Richtung den 
ECO-Modus ein. Wechseln Sie dann in den Szenenmodus. Verwenden 
Sie die Joys�ck-Richtung nach Einblenden des OSD zum Verlassen des 
OSD-Menüs.



4.2 – Monitoranschlüsse 
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Netzanschluss: Hier schließen Sie das Netzkabel zur Stromversorgung des Monitors an.
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Gleichspannung  USB-A    USB-A        USB-B                 HDMI 2                 HDMI 1                    DP                         Type-C          Audio

USB A: Mit einem USB-Gerät verbinden.
USB B: Besorgen Sie sich ein USB-Type-B-zu-USB-Type-A-Uplink-Kabel und schließen 
Sie das Type-B-Ende an der Rückseite des Monitors und das andere Ende am USB-An-
schluss an der Rückseite des Computers an.
HDMI-2.0-Anschlüsse: Schließen Sie einen Stecker des HDMI-Kabels an den 
HDMI-Ausgang des Computers, den anderen Stecker an den HDMI-Port des Monitors an.
DP-1.4-Anschlüsse: Schließen Sie einen Stecker des DP-Kabels an den DP-Ausgang 
des Computers und den anderen Stecker an den DP-Port des Monitors an.
Type-C-Anschlüsse: Schließen Sie einen Stecker des Type-C-Kabels an den Type-C-Aus-
gang des Computers, den anderen Stecker an den Type-C-Port des Monitors an.
Audioausgang: Schließen Sie das Audiokabel zur Ausgabe von Audiosignalen an.



Der Ständer kann von der Rückseite des Monitors en�ernt werden,
indem Sie den Schnellfreigabeknopf an der Rückseite des Monitors drücken.  



1.

2.
 

 

3. Drücken Sie die zusammengebaute Monitorhalterung vorsich�g nach unten 
bis diese hörbar einrastet.

4. Stellen Sie den mon�erten Monitor mit beiden Händen auf einen flachen 
Untergrund (Tisch).

1 x Schraube

Montagepla�e

Schnellfreigabeknopf

5. Standfußinstalla�on
 Belassen Sie die Schaumpolsterung unter dem Monitor, bevor Sie 

den Ständer anbringen.

Ger-5

Öffnen Sie den Karton, nehmen Sie Halterung und Basis heraus und befes�-
gen Sie mit einer Schraube (die Schraube befindet sich an der Basis) die Basis 
des Ständers am aufrechten Abschni�, wie unten gezeigt:

Bringen Sie den Ständer an der Rückseite des Monitors an, indem Sie die 
Oberseite des aufrechten Abschni�s in der Posi�on an der Rückseite des 
Monitors platzieren, bevor Sie den unteren Abschni� der Monitorpla�e 
anklemmen. Achten Sie darauf, die Montagepla�e vollständig zu platzieren.  



2.   

Wandadapter

Schrauben (PM4 x 19)

6. Wandmontage
 VESA-Halterungen und/oder Montagezubehör nicht mitgeliefert.

1.  

Lösen Sie die vier 
Schrauben, die das 
gesamte Gerät halten

3.  Drücken Sie den Bildschirm beim Au�ängen des Produktes nicht mit 
Ihren Händen zusammen, damit er nicht beschädigt wird.  

Wand

Halterung 
(Separat 
erhältlich)
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Der Wandadapter wird in der Mi�e des gesamten 
Gerätes mon�ert (mit Schrauben (CM4 x 23) im 
Zubehörbeutel befes�gt)

Nehmen Sie vier Schrauben (PM4 x 19) des Wandadapters aus dem 
Zubehörbeutel, bringen Sie ihn in der Mi�e des Gerätes an und 
verriegeln Sie ihn.

En�ernen Sie die vier Schrauben in der Mi�e des gesamten Gerätes. 
Beim Lösen der Schrauben sollte der Bildschirm im Styropor bleiben, 
damit er nicht beschädigt wird.
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8. Leuchtanzeige und Lichtsensor

Leuchtanzeige Lichtsensor

7. Anschließen der Kabel
 

1. Verbinden Sie das andere Ende des DP-Kabels mit dem entsprechenden 
Anschluss am Monitor. Siehe Abbildung unten.

HDMI-2.0-Anschlüsse DP 1.4 -AnschlüsseNetzanschluss Type-C-Anschlüsse

AudioausgangUSB-A-Anschlüsse USB-A-Anschlüsse

2.  

3.  Zum Einschalten drücken Sie die Netztaste am Monitor.

DC     USB-A USB-A  USB-B         HDMI 2         HDMI 1            DP                Type-C   Audio

Schließen Sie das Netzkabel an den Monitor an und stecken Sie dann den 
Netzstecker in die Steckdose. Falls Sie keine Wandsteckdose nutzen können, 
empfehlen wir die Nutzung einer Steckerleiste mit Überspannungsschutz.

Verbinden Sie ein Ende des DisplayPort(DP)-Kabels mit der Grafikkarte 
des PCs. Ein DP-Kabel und ein HDMI-Kabel sind im Lieferumfang 
enthalten. Sie können auch das HDMI-Kabel verwenden.

— Leuchtanzeige: Blaues Leuchten bedeutet, dass der Monitor mit Strom 
versorgt wird und normal arbeitet. Blaues und rotes Blinken signalisiert, dass 
keine Videoquelle (kein Horizontal-/Ver�kalsignal) erkannt wurde oder die 
Spannung zu gering ist. Rotes Leuchten zeigt an, dass das Gerät ausgeschaltet ist. 
Bi�e stellen Sie sicher, dass Ihr Computer eingeschaltet ist und dass alle Videoka-
bel komple� eingesteckt wurden. 
— Lichtsensor: Wenn der Lichtsensor eingeschaltet ist, ändert sich die 
Bildschirmhelligkeit mit der Umgebungsbeleuchtung. Je heller die Umgebungs-
beleuchtung, desto heller der Bildschirm. Wenn der Lichtsensor ausgeschaltet ist, 
kehrt das System zur ursprünglichen Helligkeitseinstellung des Nutzers zurück.



Der Monitor beinhaltet zwei Touch-Op�onen zum Zugreifen auf allgemeine 
Einstellungen.

Hauptmenü

GamePlus
ECO-Modus
Ein-/Aus-Taste

LED-Effekte

LED- Effekte-Systemkonsole

9. Schnelltasten
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10. OSD-Menü

Wenn Sie den Monitor zum ersten Mal benutzen, passen sich die 
Einstellungen automa�sch der Konfigura�on Ihres Computers an.

Das Menü des Monitors ist durch Drücken der Menütaste am Bedienfeld 
zugänglich. Dieses Menü ist in die folgenden Untermenüs unterteilt: Quelle, 
Helligkeit/Kontrast, Farbe, Bildqualität, Anzeige, Ton, und Anderes. 
Einzelheiten zu jedem Menü finden Sie in folgendem Abschni�.

LED Effects System Console

Color LedColorfulStrip Led

Strength HightLightOFF

Mode Breath

Backcolor

Frontcolor

Green

Red

DO you want to continue ?

OK Cancel

This option may result in higher energy consumption



 

Kollima�onsmodus

Quelle

Signal  Signaleingang wechseln oder Quelle wählen. Type-C, 
DP, HDMI1, HDMI2. 

Bildmodus

ECO

Bildmodus Mit der Szenenmodus-Schnelltaste können Sie den 
Bildmodus direkt ändern.  ECO, Standard, Photo, Film, 
Spiel, Ego-Shooter und RTS

Dient der Auswahl der Fadenkreuze, die in der Mi�e des Bildschirms 
angezeigt werden können.
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Collimation Mode

Point Collimation1

Point Collimation2

Cross Collimation1

Cross Collimation2

+

+

 

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

Type-C

DP

HDMI1

HDMI2

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：



 
Helligkeit/Kontrast

Helligkeit Passen Sie die Helligkeit des Displays zwischen 0 und 100 an.

Kontrast Passen Sie den Kontrast des Displays zwischen 0 und 100 an. 
Dyn. Kontrast Schalten Sie die Funk�on Dynamisches Kontrastverhältnis 

ein oder aus.
Lichtsensor Schalten Sie die Funk�on Lichtsensor ein oder aus.

Schwarzwert Passen Sie den Schwarzpegel des Displays zwischen 0 und 
100 an. 

Farbeinstellungen

Gamma Ändern Sie den Gamma-Wert für das Display zwischen 
1,8, 2,0, 2,2, 2,4 und 2,6

Bildmodus  Ändern Sie den Bildmodus zwischen ECO, Standard, Photo, 
Film, Spiel, Ego-Shooter und Echtzeitstr.

Farbtemperatur  Ändern Sie die Farbtemperatur des Displays in Normal, 
Warm, Kühl oder ANWENDER. Wenn der Benutzermodus 
ausgewählt ist, können Rot-, Grün- und Blau-Werte zwischen 
0 und 100 individuell angepasst werden.
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HDMI1

Blacklevel 50

60

50

Off

Off

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Resolution: 2560x1440@60Hz SDR

Light Sensor

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

InputSource: HDMI2

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Warm

ECO

RGB Range Full



Niedrig. Blau  Ändern Sie das vom Display abgestrahlte Blaulicht zwischen 
0 und 100. 

Farbton Ändern Sie den Farbton zwischen 0 und 100. 
Sä�gung Ändern Sie die Sä�gung des Displays zwischen 0 und 100. 

RGB-Bereich Ändern Sie den RGB-Bereich des Displays zwischen Voll und 
Beschränkt.  

Bildqualität

Schärfe Ändern Sie die Anzeigeschärfe zwischen 0 und 100. 
Reak�onszeit Stellen Sie Reak�onsübersteuerung auf Aus, Hoch, 

Mi�el oder Gering ein.

Rauschminderung Passen Sie das Niveau der Rauschreduk�on zwischen 
Gering, Mi�el, Hoch und Aus an. 

Dyn. 
Leuchtkontrolle  
MPRT Reak�onszeit bewegliches Bild

 
Schalten Sie die Funk�on Dynamisches 
Helligkeitsregelung ein oder aus,
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Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

Dynamic Luminous Control

Noise Reduction

MPRT Off

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz
InputSource：
Resolution：



Anzeige

Bildformat  Ändern Sie das Bildformat in Breitbild, 4:3, Automa�sch oder 1:1.

Audio 

Stumm  Sie können die Stummschaltung der Audioausgabe ein- 
und ausschalten. 

Lautstärke  Passen Sie die  Ausgabelautstärke zwischen 0 und 100 an. 
Audioquelle Wählen Sie die Ausgabequelle des Tons, Type-C, DP, HDMI1,

HDMI2  oder Auto-Quelle.

Ger-12

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

AutoSource

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：



Mul�-Fenster

Mul�-Fenster Wählen Sie verschiedene Formate bei der Anzeige 
mehrerer Fenster. Zur Auswahl stehen Aus, PIP und 
PBP (PBP 2-Fenster).   

Sub-Fenster-2-
Eingang 

Wählen Sie die Quelle des zweiten Fensters, DP, Type-C, 
HDMI1 oder HDMI2.

PIP-Größe Passen Sie die Größe der zweiten Quelle in PIP- und 
PBP-Modi zwischen Klein, Mi�el und Groß an.  

PIP Posi�on Stellen Sie die Posi�on der zweiten Quellen in PIP- und 
PBP-Modi zwischen Oben rechts, Oben links, Unten 
rechts und Unten links ein.  

Tauschen Tauschen Sie primäre und sekundäre Eingänge am 
Bildschirm. 

OSD
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Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

DP

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

OSD Rotation Normal

20



Sprache Ändern Sie die Sprache des OSD-Menüs in Englisch, 
Chinesisch, Koreanisch, Russisch, Spanisch, Japanisch, 
Französisch oder Deutsch.  

OSD H-Pozisyon  Ändern Sie die horizontale Posi�on des OSD-Menüs 
zwischen 0 und 100. 

OSD-V-Posi�on  Ändern Sie die ver�kale Posi�on des OSD-Menüs 
zwischen 0 und 100. 

OSD-
Transparenz  

Ändern Sie die Transparenz des OSD-Menüs zwischen 0 
und 100. 

OSD-
Abschaltung 
OSD-Rota�on

Legen Sie fest, wie lange das OSD-Menü eingeblendet 
werden soll, bevor es sich automa�sch schließt. 
Ändern Sie die OSD-Drehung in Normal, 90, 180 oder 270.

Anderes

Adap�veSync Zum Ein- oder Ausschalten von Adap�veSync. 
DP-Version Zum Ändern der DP-Version. 

USB-FW-Update Zur So�ware-Aktualisierung.
Ein- oder ausschalten. USB-

Stromversorgung 
(Ruhezustand)
Reset Zum Wiederherstellung der werksei�gen 

Standardwerte. 

 

HDR Zur Einstellung auf HDR1000 oder Aus. 

Ger-14

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

USB Update FW

USB Power (sleep)

DP1.4
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11. Technische Daten
LC-M27-QHD-240-C-K
27“
16:9

Modell

Bildschirmgröße

Bildformat

Beleuchtung

Helligkeit

Panel

Auflösung

Bildwiederholfrequenz

Reak�onszeit
Betrachtungswinkel

Kontrastverhältnis

VESA-Montage

Farben

Adap�veSync
Signaleingang

Stromeingang

Audio

Lautsprecher

Audioausgang

Zubehör

Netzkabel

Weitere Funk�onen
Niedrig. Blau

Abmessungen

Abmessungen (mit Ständer)

Abmessungen (ohne Ständer)

Ne�ogewicht
Bru�ogewicht

E-LED
SDR＞600 cd/m2，HDR1000 cd/m2

VA

240Hz
Schnell 1 ms

100 x 100 mm

1 x DP 1.4, 2 x HDMI 2.0, 2 x USB-A,1XUSB-B, 
1 x Type-C
19,5V Gleichspannung        9,23A

16,7 Mio.

615,8*269,06*559,5mm
615,8*122,39*371,9mm
5,18Kg
8,4Kg

DP1.4: 2560 × 1440 bei 240Hz
HDMI 2.0: 2560 × 1440 bei 144Hz
Type-C: 2560 × 1440 bei 144Hz

2500:1
≥ 178° (H) / ≥ 178 °(V) 

Ja

Nein
Ja

Ja
Netzteil Ja
HDMI-Kabel Ja
DP-Kabel Ja

Ja
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1. Safety Precau�ons

2. Maintenance

Do not expose the monitor to a humid environment, rain or other liquids.
Do not open the monitor housing to avoid any shock due to electrical 
or mechanical hazards.

CAUTION: Unplug the power cable from the outlet before cleaning the monitor.
- To clean your screen, slightly moisten a so�, clean cloth with water.
- Please use a special screen-cleaning �ssue if possible.
- Do not use benzene, thinner, ammonia, abrasive cleaners or compressed air.
- Inappropriate cleaning solu�ons may damage the monitor or leave a milky film 
  on screen or housing.
- Unplug the monitor if you are not going to use it for a longer �me period.
- Do not expose the monitor to dust, liquids or a humid environment.
- ln case the monitor gets in touch with any liquid, wipe it down 
  immediately using a dry cloth.
- ln case any liquid gets spilled into the ven�la�on holes, do not use the 
  monitor anymore. Please contact a professional service technician.

Opera�on:
- Keep the monitor out of direct sunlight or other heat sources like stoves.
- Keep the monitor away from any liquid.
- Remove any object that could fall into the ven�la�on holes.
- Do not block the ven�la�on holes to avoid overhea�ng.
- Do not knock or drop the monitor.



3.Box Contents

Legal no�ce:

The terms HDMl and HDMI High Defini�on Mul�media lnterface, and the 
HDMl logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing 
Administrator, Inc. in the USA and other countries.

Eng-2

Monitor Stand stem x 1 Stand base x 1
(With Thumb Screw)

Screws x 4
(For Wall Moun�ng)

Moun�ng Plate x 1
(For Wall Moun�ng)

European Power Cable x 1
Bri�sh Power Cable x 1

HDMI Cable x 1

DP Cable x 1

Screwdriver x 1

Power Adaptor x 1

User Manual x 1

LC-M27-QHD-165-C-K

GAMING MONITOR

USER MANUAL
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4. Product Overview
4.1 – Monitor Bu�ons

 1

 2

 3

 4

 5
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        When the monitor is off, pressing this bu�on will turn on the monitor. 
When the monitor is on, press and hold this bu�on to turn off the monitor.
●

        With no OSD, pushing the joys�ck away from you adjusts the monitor’s 
GamePlus. While the OSD is ac�ve, pushing the joys�ck away from you 
moves the selec�on upwards. This bu�on will also increase the value of 
an adjustment while an op�on is open.

         When there is no OSD, this joys�ck direc�on will open the OSD menu. 
A�er opening the OSD, Use the joys�ck to select or enter the selected 
op�on.

        With no OSD, pulling the joys�ck towards you opens the LED effect, 
allowing you to enter the LED effect system console to make a selec�on. 
With the OSD open, pull the joys�ck toward you to move the selec�on 
down. When an op�on is turned on, this bu�on will also decrease the 
adjustment value.

        In the absence of OSD, this joys�ck direc�on will turn on the ECO 
mode, and then Switch the scene mode. A�er opening the OSD, use the 
joys�ck direc�on to exit the OSD menu.



4.2 – Monitor Ports 

6 9 10 11 1287

6

7

8

Power Connector: Insert the power cable to supply power to the monitor.
USB A: Connect any USB device.
USB B: Obtain a USB Type B to USB Type A up-link cable and connect
the Type B end to the back of the monitor and the other end to the back
of the computer’s USB port.
HDMI 2.0 Connectors: Insert one end of the HDMI cable into the computer’s
HDMI output and connect the other end to the monitor’s HDMI port.
DP 1.4 Connectors: Insert one end of the DP cable into the computer’s DP
output and connect the other end to the monitor’s DP port.
Type-C Connectors: Insert one end of the Type-C cable into the computer's
Type-C output and connect the other end to the monitor's Type-C port.
Audio Output: Insert the audio cable for output of audio signals.
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10

11
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DC     USB-A USB-A  USB-B         HDMI 2         HDMI 1            DP                Type-C   AUDIO



The stand can be removed from the rear of the monitor by pressing the
quick release bu�on on the rear of the monitor.  



1.

2. A�ach the stand onto the rear of the monitor by loca�ng the top of the 
upright sec�on into posi�on on the rear of the monitor before clipping 
in the bo�om of the moun�ng plate. Ensure the moun�ng plate is fully 
located.  

 

3. Once it is inserted press downwards on the neck un�l you hear a click 
sound.

4. Use both hands to stand the assembled monitor on a flat desktop.

Bolts x 1

Moun�ng
Plate

Open the packing box, take out the bracket and the base, and use one bolt 
(the bolt can be found at the base) to a�ach the base of the stand to the 
upright secton, as shown below:

Quick release bu�on

5. Stand lnstalla�on
 Keep the foam underneath the monitor before a�aching the stand.
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2.   Take out the wall-mounted adapter four PM4*19 screws from the 
       accessories, assemble it in the middle of the whole machine, and 
       fix it by locking.

The wall-mounted adapter is assembled to the middle 
of the whole machine (fixed with CM4*23 screws in the 
accessory bag)

Wall adapter

PM4*19 Screws

6. Wall Moun�ng
 VESA and/or moun�ng accessories not included.

1.  Use a screwdriver to remove the four screws locked in the middle of the 
      whole machine (when disassembling the screws, the display screen can
      leave the polyol foam to prevent the screen from breaking)

Disassemble the four 
screws that lock the 
whole machine

3.  Do not pinch the screen directly with your hands during the process of 
      hanging the product to prevent the screen from breaking.

Wall

Mount 
(Not included)
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8. lndicator Light and Light Senor

— Indicator Light��Solid blue light indicates power is on and the monitor is 
opera�ng normally. Flashing blue and red light indicates no video souce, no 
horizontal/ver�cal signal has been detected or Voltage is low. Solid red light 
indicates power is off.Please ensure your computer is on and all video cables 
are fully connected. 
— Light Senor: When the light sensor is turned on, the screen brightness 
changes with the ambient light, and the brighter the ambient light, the 
brighter the screen. When the light sensor is turned off, return to the user's 
original brightness se�ng�

Indicator Light Light Senor

7.  Basic Opera�on
 Plug one end of the DisplayPort (DP) cable into the graphics card of the 

PC. For convenience, a DP cable and an HDMI cable are included. You can 
also use an HDMI cable.

1. Connect the other end of the cable to the corresponding connector on 
your monitor.

HDMI 2.0 Ports DP 1.4 PortsPower Connector Type-C Ports

Audio OutUSB A Ports USB A Ports

2.  Connect the power cable to your monitor then connect the other end to 
your power source. It is recommended that you use a surge protector with  
adequate voltage if a wall outlet cannot be reached directly.

3.  Locate the power bu�on on the monitor and press it to turn the monitor 
on.

DC     USB-A USB-A  USB-B         HDMI 2         HDMI 1            DP                Type-C   AUDIO



The monitor includes one touch op�ons to access common se�ngs.

Main Menu

GamePlus
ECO mode
Power On Or Off

LED Effects

LED Effects System Console
LED Effects System Console

Color LedColorfulStrip Led

Strength HightLightOFF

Mode Breath

Backcolor

Frontcolor

Green

Red

The menu for the monitor can be accessed by pressing the menu bu�on on 
the control panel. This menu is separated into the following sub menus: Input 
source, Brightness/Contrast, Colour Se�ngs, Picture Quality Se�ngs, Display, 
Audio, OSD (On screen display), and other. Details of each menu can be found 
in the following sec�on.

9. Shortcut Bu�ons
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10. OSD Menu

When using the monitor for the first �me, se�ngs will automa�cally 
adjust to op�mal se�ngs according to your computer's configura�on 
and parts etc.

DO you want to continue ?

OK Cancel

This option may result in higher energy consumption



 

Collima�on Mode

Input Source

Signal 
 

Switch the signal input or select the source. Type-C, DP, 
HDMI1, HDMI2. 

 

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

Type-C

DP

HDMI1

HDMI2

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Collimation Mode

Point Collimation1

Point Collimation2

Cross Collimation1

Cross Collimation2

+

+

Picture Mode

ECO

Picture Mode Switch the scene mode shortcut bu�on you can change the 
picture mode directly:  ECO, Standard, Photo, Movie, Game, 
FPS and RTS.

Used to choose the Crosshairs that can be displayed in the centre of the 
screen.
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Brightness/Contrast

Brightness Adjust the brightness of the display between 0 and 100.

Contrast Adjust the contrast of the display between 0 and 100. 
DCR Turn the Dynamic Contrast Ra�o Feature On or Off.
LightSensor Turn the Light  Sensor Feature On or Off.

Blacklevel Adjust the black level of the display between 0 and 100. 

Color Se�ng

Gamma Change the Gamma value for the display between 1.8, 2.0, 
2.2, 2.4, 2.6

Picture Mode  Change the picture mode between ECO, Standard, Photo, 
Movie, Game, FPS and RTS.

Colour
Temperature  

Change the Colour Temperature of the display to Normal, 
Warm, Cool or User. When the User Mode is selected, the 
Red, Green, and Blue values can be adjusted independently 
between 0 and 100.

HDMI1

Blacklevel 50

60

50

Off

Off

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Resolution: 2560x1440@60Hz SDR

Light Sensor

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

InputSource: HDMI2

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Warm

ECO

RGB Range Full
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Low Blue 
Light  

Change the blue light emi�ed by the display between0 and 
100. 

Hue Change the Hue value between 0 and 100. 
Satura�on Change the Satura�on of the display between 0 and 100. 

RGB Range Change the RGB Range the display Full and Limited.  

Picture Quality Se�ngs

Sharpness Change the display Sharpness between 0 and 100. 
Response Time Turn the Response Over Drive feature between Off, 

High, Middle of low

Noise 
Reduc�on 

Adjust the level of Noise Reduc�on between Low, 
Middle, High, or Off. 

Dynamic
Luminance
Control  

MPRT Moving Picture Response Time

 

Turn the Dynamic Luminance Control feature On or Off.

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

Dynamic Luminous Control

Noise Reduction

MPRT Off

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz
InputSource：
Resolution：
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Display

Aspect Ra�o  Change the image aspect ra�o to Wide Screen. 4:3, Auto, 1:1

Audio 

Mute  Turn On and off to mute and unmute the audio output. 
Volume  Adjust the output volume between 0 and 100. 
Audio Source Chose which source the audio is output from Type-C, DP, 

HDMI1, HDMI2, AutoSource

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

AutoSource

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：
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Mul�-Window

Mul�-Window Choose the different formats of mul� window display
between Off, Picture in Picture (PIP) and Picture By 
Picture (PBP 2Win).   

Sub Win2 Input Choose the source of the second window between DP, 
Type-C, HDMI1, HDMI2.

PIP Size Adjust the size of the secondary source in PIP and PBP 
modes between Small, Medium and Large.  

PIP Posi�on Set the posi�on of the secondary source in PIP and PBP 
modes between Top Right, Top Le�, Bo�om Right and 
Bo�om Le�.  

SWAP Swap the Primary and Secondary inputs on screen. 

OSD

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

DP

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

OSD Rotation Normal

20
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Language Change the OSD Menu display language between English, 
Chinese, Korean, Russian, Spanish, Japanese, French, 
Deutsch�  

OSD H- 
Posi�on  

Change the horizontal posi�on of the OSD Menu between 
0 and 100. 

OSD V- 
Posi�on  

Change the ver�cal posi�on of the OSD Menu between 0 
and 100. 

OSD 
Transparency  

Change the transparency value of the OSD Menu between 
0 and 100. 

OSD Time Out 

OSD Rota�on

Change how long the OSD Menu is on before it 
automa�cally exits. 
Change the OSD Rota�on Normal, 90, 180, 270

Other

Adap�ve-Sync Turn Adap�ve-Sync On or Off. 
DP Version Change the DP version. 

USB Update FW Use for update so�ware.

Turn On or Off. USB Power(sleep)
Reset Restore factory default se�ng. 

 

HDR Turn the HDR1000 or off. 

Eng-14

Resolution: 2560x1440@60Hz SDRHDMI1

InputSource: HDMI1

Resolution: 2560x1440@60Hz

InputSource：
Resolution：

USB Update FW

USB Power (sleep)

On

DP1.4
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11. Technical Specifica�ons
LC-M27-QHD-240-C-K
27 inch
16:9

Model
Screen Size
Aspect Ra�o
Backlight
Brightness
Panel
Resolu�on

Refresh Rate
Response Time
Viewing Angle
Contrast Ra�o
VESA Moun�ng
Colours
Adap�ve-Sync
Signal Input

Power Input
Audio
Speakers
Audio Out
Accessories
Power Cable

Addi�onal Func�ons
Low Blue Light
Physical Dimensions
Dimensions (w/ Stand)
Dimensions (w/o Stand)
Net Weight
Gross Weight

E-LED
SDR＞600cd/m2，HDR1000cd/m2

VA

240Hz
Fast 1ms

100 x 100mm

DP 1.4*1, HDMI 2.0*2, USB-A*2,USB-B*1,
Type-C*1
DC 19.5V       9.23A

16.7M

615.8*269.06*559.5mm
615.8*122.39*371.9mm
5.18Kg
8.4Kg

DP1.4: 2560*1440@240Hz
HDMI 2.0: 2560*1440@144Hz
Type-C: 2560*1440@144Hz

2500:1
≥178°(H) /≥178°(V) 

Yes

No
Yes

Yes
Power Adaptor Yes
HDMI Cable Yes
DP Cable Yes

Yes
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1. Précau�ons rela�ves à la sécurité

2. Entre�en

N'exposez pas le moniteur à un environnement humide, à la pluie ou à d'autres 
liquides.
Afin d’éviter tout choc dû à des risques électriques ou mécaniques, n'ouvrez pas 
le boî�er du moniteur.

ATTENTION : Débranchez le cordon d'alimenta�on de la prise murale avant de 
ne�oyer le moniteur,

- Pour ne�oyer votre écran an�sta�que, humidifiez légèrement un chiffon 
doux et propre avec de l'eau.

- Si possible, veuillez u�liser un chiffon spécial de ne�oyage d'écran.
- N’u�lisez pas de diluant, de benzène, d’ammoniac, de ne�oyant abrasif ni 

d'air comprimé.
- Des solu�ons de ne�oyage inappropriées peuvent endommager le moniteur 

ou laisser un film laiteux sur l'écran ou le boî�er.
- Débranchez le moniteur si vous ne prévoyez pas de l'u�liser pendant une 
période prolongée.
- N’exposez pas le moniteur à la poussière, aux liquides ou à un environnement 

humide.
- Si le moniteur entre en contact avec un liquide, essuyez-le immédiatement avec 

un chiffon sec.
- Si un liquide est renversé dans les trous de ven�la�on, n'u�lisez plus le moniteur. 

Veuillez contacter un technicien de maintenance professionnel.

Fonc�onnement :
- Maintenez le moniteur à l'abri de la lumière directe du soleil ou d'autres 

sources de chaleur comme les convecteurs.
- Maintenez le moniteur éloigné de tout liquide.
- Re�rez tout objet qui pourrait tomber dans les orifices de ven�la�on.
- Afin d’éviter toute surchauffe, n’obstruez pas les orifices de ven�la�on.
- Ne heurtez pas et ne laissez pas tomber le moniteur.




























































































